

刘晓庆心中的“好男儿”是姜文

理由:他从没有过青年时代,长成这样不容易

昨日,由广东卫视联手灿星制作的励志真人秀《中国好男儿》在北京启动,刘晓庆、郭敬明、伊能静联手担任该节目评委。《中国好男儿》将于10月24日在广东卫视开播,将在未来的两个月为中国影视界挖掘出一批潜力新星。

特派记者 庞锦燕 北京报道

郭敬明不选韩寒做“好男儿”

郭敬明执导的电影《小时代》系列,挖掘了不少俊男美女,因此身材偏迷你的“小四”郭敬明腰杆挺得直直的。“我负责看脸,伊能静负责挑个性和才气,晓庆老师负责怎样让他红得长久。”三位评委分工明确。伊能静把核心词汇放在了“个性”上,“大家都能红一次,红得久才重要。这个行业充满赞美和诋毁,我希望他们走得长远,个性非常重要。”刘晓庆认为“心定”才是偶像最重要的素质,“机会永远是给有准备的人,要有准备通过选秀抓住机会。”

发布会现场,三位评委要从姜文、秦昊、吴亦凡、陈学冬、李易峰、刘德华、金城武、韩寒、黄磊等九个人中选择“好男儿”。郭敬明超爱演,他瞥了一眼题板,看到有韩寒的名字,惊讶地说:“怎么会有这位先生?这位先生为什么会来到这里?”最终他选择的是陈学冬,还动了点小心思,“如果我选了韩寒,那岂不是说明他比其他八位都优秀?那我岂不是得罪人吗?我和学冬合作过,选他大家基本没有意见。”经不住媒体再次追问和韩寒有无交情,郭敬明索性回应:“其实我有开车在门口等他。”神色间似有一种“你们满意了吧”的得意。



伊能静(左)、郭敬明(中)、刘晓庆在《中国好男儿》启动发布会上。

与秦昊处在甜蜜期的伊能静客观公正地选了刘德华,认为他是最励志的一个。刘晓庆直来直去、毫不避嫌,一眼相中自己的老搭档姜文,“姜文虽然眼睛小、三角眼,从没有过青年时代,但长成这样不容易。”刘晓庆还是个“颜控”,“我喜欢有棱角的男生,金城武的侧颜十分完美。”

删柯震东戏份? 郭敬明没定

《小时代4》即将上映,而主演之一的柯震东却在近期被曝出涉毒,他的戏份是否会被删?如果被删怎么保证电影的完整性?这是《中国好男儿》启动发布会上提得最多的问题。郭敬明表示,“《小时代4》能够如期上映,但是最终会怎么呈现,我现在也不好说,等定剪了我会告诉大家。作为一个导演,

我一定会在自己能力范围内保证戏剧的完整性和故事的可视性,会尽我所能呈现我心中完美的大结局,但是我的能力到底能不能做到,再看吧。”郭敬明大方表示这次加盟《中国好男儿》就是来找“男一号”的。“《好男儿》的冠军可以拍我下一部戏,《小时代》就赶不上了。”

刘晓庆调侃自己是参加综艺节目最多的人,第一届春晚她就在,而且很早就在节目中当过评委。“我的原则是不做一个毒舌评委,这对我们来说可能只是一个娱乐节目,但对选手来说是他们一生中很重要的事。”第一次和郭敬明见面,刘晓庆很给面子,谦称自己演不了郭敬明的戏:“他的戏里都是俊男美女偶像派,我可能不太适合。”郭敬明听了差不多要跪下了:“下一部电影一定给晓庆姐演一个很美很霸气的巨星!”

孙红雷和桂纶镁“发展”得太迅速

《触不可及》像快进版爱情电视剧

昨日,电影《触不可及》在宁波海上国际影城提前点映。这部将于9月19日全国公映的赵宝刚银幕后女作由孙红雷、桂纶镁、方中信联合主演,徐静蕾、黄磊、蒋勤勤、蔡少芬友情出演,电影打出了“谍海绝恋、向爱致敬”的口号,讲述了一段绵延七十年的旷世爱情传奇。

影片在雷雨中开始,一群黑衣人亮相,他们在音乐声中掏枪就是一通“砰砰砰”扫射,数十个人以慢动作中弹倒下,满地鲜血。随后,孙红雷登场,一袭黑风衣的他,从容地在雨中与徐静蕾交换情报。接下来,有人叛变了,又是“砰砰砰”的枪声。有观众认为,没有传统的紧张与节奏上的“心揪”,子弹穿过血肉时也都是慢镜头,配以悠扬的音乐和舞步。

爱情在后半段。在一系列惊心动魄的谍战内心戏和机枪扫射戏结束后,柔情戏开始了。有人诧异,傅经年(孙红雷饰)爱的是林月颖,怎么一眨眼就喜欢上了宁待(桂纶镁饰),这移情别恋也太快了,颇有快进版爱情电视剧的味道。

不少观众们认为,影片缺少预计的“虐心”和“压迫感”,也没有想象中那么深情,甚至“槽点太多”。观影过程中,席间时有笑声。

见习记者 陈凌子

9.21 质惠家装品鉴会

宁波首届

凯洲皇冠假日酒店四楼嘉洲厅 9月21日9:00-17:00

质惠家装 人人有礼

业主现场签到 即送精美礼品一份 凭抽奖券参与整点抽奖

质惠家装 下单砸蛋

现场下单就可参与幸运砸金蛋 电视机、空调、微波炉、自行车、现金抵用券... 超多好礼等着你!



质惠家装 私人定制



一对一 交流定制

宁波聚通装饰与宁波永和装饰携手出击 装修公司施工工地随时开放 热门楼盘海量设计图纸任你挑 设计总监携二十余位资深设计师坐镇现场



质惠家装 主材抄底



奥普电器、创锐GRP吊顶、和悦软装、诺亚沙发、斯林百兰床垫、永宝·伟爵木门、欧高吊顶、欧贝特淋浴、能率热水器、伊丽莎白壁纸、恒远冷暖、什木坊木门、郁金香墙纸布艺、美家墙纸布艺、博浪空气能、美大集成灶.....品牌商家不断添加中!

几十家品牌主材抄底让利! 史上最强力度! 超值特价款等你来疯抢!

现场报名

预约热线: 4000-400-750/400-0574-108 夜间热线: 13486643659 凭此广告可到现场领取抽奖券一份